# 习近平会见意大利总理伦齐

国家主席习近平16日在意大 利撒丁岛会见意大利总理伦齐。

习近平感谢伦齐总理和夫人专 程从罗马赶来撒丁岛会面,并向前 不久意大利地震灾害中的受灾群众 表示诚挚慰问,祝愿意大利人民战 胜困难,早日重建美好家园。

习近平指出,意大利是中国在 欧盟内值得信赖的好朋友和重要合 作伙伴。中意全面战略伙伴关系发 展势头令人鼓舞。中方高度重视中 意关系,愿同意方共同努力,充实中 意全面战略伙伴关系内涵,为两国 人民带来更大福祉。双方要保持高 层交往,密切各层级人员往来,加强 中方"一带一路"建设同意大利发展 战略对接,深化人文交流,加强在国 际和地区事务中的协调配合。

习近平强调,欧盟是世界重要 一极,是中国的全面战略伙伴。当

前,欧洲形势正在发生重要变化,中 方支持一个繁荣、稳定的欧洲。希 望意大利发挥积极作用,推动中欧 关系长期平稳健康发展。

习近平介绍了中国共产党十八 届六中全会情况。

伦齐表示,意中都是历史悠久的 文明古国,两国友谊源远流长,双边 关系发展势头良好。意方高度评价 中国发展成就,愿积极参与"一带一 路"建设,同中方深化经贸、能源、创 新、文化、旅游等领域合作, 造福两国 人民。意方致力于推动欧中关系不 断发展,共同维护世界和平稳定。

彭丽媛、杨洁篪等参加会见。

习近平是在前往拉美对厄瓜多 尔共和国、秘鲁共和国、智利共和国进 行国事访问并出席在秘鲁举行的亚太 经合组织第二十四次领导人非正式会 议途中在意大利撒丁岛作技术经停。

### 目防卫大臣抛出"守卫南海关系到守卫东海"论

### 中方敦促日方: 勿搬弄是非!

外交部发言人耿爽 17 日就日 本防卫大臣有关言论答问时表示, 中方敦促日本作为域外国家不要破 坏本地区国家共同维护南海和平稳 定的努力,更不要搬弄是非。

有记者问:据《朝日新闻》报道 称,日本防卫大臣稻田朋美在东盟 防长会议后对记者称,"东盟防长们 认为南海发生的事态也会在东海发 生,东海发生的事态也会在南海发 生,这都是相同的。对于日本而言 守卫南海关系到守卫东海。"请问中 方对此有何评论?

耿爽说,中方维护领土主权和 海洋权益的决心坚定不移。

"东盟国家在南海问题上持什

么立场、怎么看待当前的南海局势, 最好由东盟国家自己说。日本并不 是东盟的代言人。"他说。

耿爽说,不久前,菲律宾总统杜 特尔特和马来西亚总理纳吉布先后 访华,两国领导人也都同中方领导人 就南海问题交换了意见,中方对东盟 的态度有自己的判断。在中国和东 盟国家的共同努力下,当前南海形势 正朝着积极方向发展,南海问题也已 经重回通过直接当事方谈判协商管 控和解决分歧的正确轨道上来。

"我们敦促日本作为域外国家 切实汲取历史教训,不要破坏本地 区国家共同维护南海和平稳定的努 力,更不要搬弄是非。"耿爽说。



中国对美直接投资 首次超过美对华投资

> 美国国会传出声音: 建议禁止中国国企在美收购

中国对美直接投资的构成以企业并购为主,而非"绿地投资",投资主体也逐步 由国有企业转向私营企业。

美中关系全国委员会与美 国荣鼎咨询公司17日在上海联 合发布的报告显示,2015年,中 国对美直接投资超过150亿美 元,历史上首次超过美国对华投 资,双向投资已成为中美双边关 系中的头等事务。

这份题为《双行道:中美双 边直接投资25年全景图》的报告 指出,1990年至2015年的25年 间,美国对华直接投资累计金额 为2280亿美元,同期中国对美直 接投资达640亿美元。虽然美国 对华直接投资是来自中国方向 投资的3.56倍,但从最近几年的 流量看,这一趋势正在逆转。

### 此消彼长 美方对华投资在下滑

根据报告,美国对华投资于 2008年达到210亿美元的峰值后 有所下滑,每年平均为130亿美 元。与此相对应,从2011-2015 年间,中国对美直接投资平均每 年增长30%,中国对美直接投资 已从2008年不到10亿美元猛增 至2015年超过150亿美元,预计

2016年这一数字将进一步跃升 至250-300亿美元。

据报告分析,中国经济总量 的增长速度以及经济结构的快 速变化,远超其他主要经济体, 直接推动了中国对美直接投资 历史上首次超过美对华投资。 中国对美直接投资的构成以企 业并购为主,而非"绿地投资" (又称创建投资或新建投资,是 指跨国公司等投资主体在东道 国境内依照东道国的法律设置 的部分或全部资产所有权归外 国投资者所有的企业。该投资 会直接导致东道国生产能力、产 出和就业的增长),投资主体也 逐步由国有企业转向私营企业。

在报告作者之一、荣鼎咨询 经济学家哈内曼看来,中美两国之 间的投资关系比人们想像的更为 深入,这种互惠投资带来的效益也 远远大于贸易带来的稳定收益, "好比婚姻,它要求双方进行持续 的交流并作出长久的承诺"。

哈内曼指出,其所在机构对 中美双向投资规模的统计,与美 中两国政府的官方统计数据存在 明显落差,这是由于政府机构所 运用的国际收支统计方法与实际 交易层面统计方法有所不同。

### 方兴未艾 中方海外投资势头猛

报告指出,中美当前双向直 接投资活动还远未饱和,成长空间 巨大。特别是中国公司在海外的 投资经营才刚刚开始,在中国国内 经济转型的推动下,中国企业在未 来几十年间,有望向全球投入数千 亿美元来转变商业模式,实现整体 赶超。与此同时,美国在华企业也 已准备好继续增资,通过更多地与 中国消费者互动,从而更深入地参 与中国医疗保健、研发和现代服务 等高增长领域的发展。

报告显示,目前,美国企业在 华雇员总数超过160万人,而中国 企业在美国也已直接创造了超过 10万个就业岗位。中美双向投资 的效益已覆盖两国90%的州和省。

美中关系全国委员会主席奥 林斯认为,"外国投资对美国新一 届政府来说,就是创造就业发动 机"。美国应当实施更加积极的政 策鼓励包括来自中国的外国投资。



近日,一则消息让人警醒: 美国国会一下属委员会建议禁 止中国国有企业在美收购。

一向以"高度开放经济体"为 傲的山姆大叔,为何开始担忧起 中国在美企业,甚至要"更改法律 以阻止中国国企在美收购"?

众所周知,中国企业"走出 去"依循的路径是公开招投标 与谈判。只有所有相关方都受 益,合同才会最终签署。换言 之,中国企业是按照市场经济 原则开展国际化经营,其在美 投资体现了中美经贸关系互利

中美经贸关系早已超越两 国范畴。希望美方能排除政治 干扰,公正公平地对待中国企 业特别是国有企业。

## 特朗普前妻 自荐回捷克当大使

"别无更好人选!" 捷克总统总理齐捧场

捷克共和国总统泽曼16日说, 支持美国当选总统唐纳德·特朗普 的前妻、出生在捷克的伊万娜·特朗 普担任美国驻捷克大使。

"除她之外没有更好的人选。"泽 曼在总统府发布的一份声明中说。

伊万娜现年67岁,捷克裔美国 人,出生于今捷克东部城市兹林,早 年当过时尚模特。1976年,伊凡娜 随公司前往纽约宣传蒙特利尔冬奥 会,在那里结识特朗普。两人1977 年4月7日结婚。伊凡娜成为特朗 普的首任妻子,先后为其生下小唐 纳德、伊万卡和埃里克3个孩子。 1992年,伊凡娜与特朗普协议离 婚。此后,她又三度结婚,但一直保 留"特朗普"这个姓氏。目前,她处 于单身状态。

伊万娜上周接受《华盛顿邮报》



采访时说,将会向前夫提议,让她出 任驻捷克大使,"我来自捷克,捷克语 是我的母语,那里每个人都认识我"。

伊万娜"毛遂自荐"一周来成为 捷克热门话题。捷克总理索博特卡 同样表示支持,说那只会使捷美关 系得到强化。

泽曼本人从未受邀到访白宫。 他与现任美国驻捷大使夏皮罗关系 不睦。在本次美国总统选举期间, 泽曼是为数不多几个公开支持特朗 普的欧洲国家领导人。

# 朴槿惠拒绝检方"最后通牒"

## 韩国国会: 设独立检察官,进行彻查!

韩国总统朴槿惠的辩护律师柳荣夏17日说,由于他需要更多时间进行"闺蜜门"事件的 相关准备工作,因此朴槿惠无法在检方要求的日期前去接受问询。

韩国检方原定于 16 日举行对朴槿惠的"面对面"问询。在柳荣夏要求下,检方已把时间 推迟至最晚18日。柳荣夏的最新表态意味着朴槿惠方面拒绝了检方尽快启动调查的要求。 当天,韩国国会通过了与"闺蜜门"事件相关的特别检察法案及国会调查委员会相关调

查计划,规定由在野党推荐产生独立检察官,对事件进行调查

柳荣夏17日召开新闻发布会, 以自己需要更多准备时间为由,再 度推迟了朴槿惠接受检方问询的时 间。他称:"问讯可在下周进行。"

韩联社说,虽然朴槿惠此前已 同意就"闺蜜门"事件接受检方调 查,但双方连日来就启动调查的时 间进行着"拉锯战"。朴槿惠方面连 续推迟问询时间的做法引发一些民 众质疑。不少人认为,朴槿惠此举 是在收回之前的承诺,表明她不愿

接受检方直接调查、不愿全力配合。

针对柳荣夏的最新表态,检方 似乎并不买账。根据检方说法,朴 槿惠必须在3名涉事嫌疑人被起诉 前完成问询。这3名嫌疑人分别是 "闺蜜门"当事人崔顺实、前青瓦台 政策调整首席秘书安钟范和朴槿 惠前附属秘书郑虎成。

检方表示,由于崔顺实即将拘 留期满,所以必须要在20日前提起 诉讼。如果朴槿惠不能在18日前

配合调查,将贻误调查时机。

"闺蜜门"的法案。

当天早些时候,韩国国会举行 全体会议,以196票赞成、10票反 对、14票弃权的表决结果通过了关 于启动独立检察组调查"闺蜜门" 的法案。根据这项法案,两大在野 党将推荐两名独立检察官候选人, 由总统任命其中一人为独立检察 官。这名独立检察官将领导20名 抽调检察官和40名公务员另行调 查此案。独立检查组将有70天时 间调查,如果获得总统批准,调查 时间可延长30天。

▲ 17日,韩国国会表决通过设立独立检察组调查

但有分析认为,由于总统朴槿 惠本人也是调查对象,独立检查组 可能很难获得总统批准延长调查 时间,且调查恐遭遇较大阻力。

此外,根据新批准的"国政调查 计划",国会将组建一个特别委员会 对"闺蜜门"事件进行调查。这项调 查为期60天,可根据情况最多延长 本版稿件均据新华社 30天。

杭州市上塘单元FG07-R22-01 地块(源清中 学教育综合楼改扩建工程)位于上塘单元中部偏 西,红建河沿线绿带以东,湖州街绿带以南,东教 路以西,规划高等院校用地以北。

本次规划结合控规及地块权属界线,对地块 用地范围进行校核落实,并对周边相邻地块界线 进行调整,详细资料可登录杭州市规划局网站 http://www.hzplanning.gov.cn或到项目现场进行 查询。

公告时间2016年11月18日至11月27日,如 有意见请于公告期内反馈杭州市规划局(文三路 15号,电话:88368380)。

特此公告。

杭州市规划局 2016年11月18日

杭州市桥西拱宸桥单元 GS0604-19 地块位于 桥西拱宸桥单元中北部,地块东临规划城市支路, 西至规划次干路萍水路,南接规划公园绿地,北靠 GS0604-18地块。

为提高土地使用效率,拟对地块相关指标进 行调整,现予以公告,广泛征求意见,详细资料可 登录杭州市规划局网站 http://www.hzplanning. gov.cn或到项目现场进行查询。

公告时间2016年11月18日至11月27日,如 有意见请于公告期内反馈市规划局(文三路15 号,电话:88368380)。

特此公告。

杭州市规划局 2016年11月18日

## 쏨

杭州市景芳三堡单元JG1207-B1/B2-29地块位 于江干区,规划地块东至运河东路,南接现状清真寺 地块,西临规划JG1207-B1/B2-28地块,北靠规划 JG1207-B1/B2-28地块。

为节约利用土地,提高土地使用率,并通过景观、日 照等方面的论证分析,对指标进行优化。拟对地块相关 指标进行调整,现予以公告,广泛征求意见。详细资料 可登录杭州市规划局网站http://www.hzplanning.gov. cn或到项目现场进行查询。

公告时间2016年11月18日至11月27日,如有意 见请于公告期内反馈江干规划分局(景芳路149号,电 话:87654258)。

租赁权交易公告

(1976) 各前。符合条件的意向竞租人项在2016年11月24日下午4时报名截止前按规定在线 以注册用户本人名义交纳交易保证金。自然人处须面过产金所阅给进行在线支付交 文持的//推行网银 USBke,安行丰型可选择电汇或网银方式交纳交易保证金。交易

特此公告。

的进行公开: 、**交易标的**:

杭州市规划局 2016年11月18日

杭州市博奥隧道(原名青年路过江隧道)工程位 于钱江三桥和庆春路过江隧道之间,北接新业路,下 穿钱塘江,南接博奥路.全长约2.77公里,其中隧道段 约 2.5公里,盾构外径 11.3 米,建安费用约:12亿元

本工程将于近期在杭州市公共资源交易网 (www.hzctc.cn)发布招标公告,欢迎具有类似业绩 (盾构施工经验)且符合资格条件的投标人前来参与

联系人及电话:汤建辉13675829312,张先生 15805717006;

注:以上所有信息以杭州市公共资源交易网正 式发布为准。

杭州市钱江新城建设指挥部 2016年11月16日

# 延长拆迁期限公告

拆迁人杭州青少年活动中心因杭州青少年活动中 心改扩建项目建设需要,经杭房拆许字2003第067号 《房屋拆迁许可证》批准,在昭庆西弄一带实施拆迁(一 期拆迁范围,以拆迁红线为准)。

根据《浙江省城市房屋拆迁管理条例》第十三条的规 定,经杭房拆延字(2016)第010号文件批准,同意延长杭 房拆许字2003第067号《房屋拆迁许可证》的拆迁期限, 延长期限为2016年12月1日至2017年11月30日。

根据《中华人民共和国行政复议法》、《中华人民共 和国行政诉讼法》的规定,拆迁当事人如对上述延期事 项有异议,可在公告之日起60日内向杭州市人民政府 或浙江省住房和城乡建设厅申请行政复议,也可在六个 月内向人民法院提起行政诉讼。

在拆迁实施过程中,可能会给被拆迁人带来一些实 际问题,我们对大家给予的理解和支持表示感谢。

杭州市住房保障和房产管理局 2016年11月15日

# 延长拆迁期限公告

拆迁人中国银行浙江省分行因国际金融大厦扩大 绿地建设需要,经杭房拆许字2001第062号《房屋拆迁 许可证》批准,在清远里一带实施拆迁(以拆迁红线范 围为准)。

根据《浙江省城市房屋拆迁管理条例》第十三条 的规定,经杭房拆延字(2016)第009号文件批准,同意 延长杭房拆许字2001第062号《房屋拆迁许可证》的 拆迁期限,延长期限为2016年12月1日至2017年11 月30日。

根据《中华人民共和国行政复议法》、《中华人民共 和国行政诉讼法》的规定,拆迁当事人如对上述延期事 项有异议,可在公告之日起60日内向杭州市人民政府 或浙江省住房和城乡建设厅申请行政复议,也可在六 个月内向人民法院提起行政诉讼。

在拆迁实施过程中,可能会给被拆迁人带来一些 实际问题,我们对大家给予的理解和支持表示感谢。 杭州市住房保障和房产管理局 2016年11月15日

招生 招聘 咨询

4x8cm(1/8通栏) **4200元** 8×8cm(1/4通栏) 7700元

联系:85052559何 (客户提供电子原稿)

### 让【生命】像鲜花般绽放 需要【你我】共同的力量 无偿献血 用爱心为你加油

热线 / 85167833(白天) 85167811(晚上)



